

越野车、客车、货车以及工程机械等各种用途车辆的需要。

陈维芳

朗盛与青岛科技大学 联合研发工作正式启动

近日,朗盛公司与青岛科技大学签署合作协议。根据协议,双方将在橡胶产业研发、商业化以及员工培训等领域进行通力合作。此次合作标志着,继2008年青岛橡胶研发中心成立之后,朗盛公司与青岛科技大学的密切合作又向前迈出重要一步。

朗盛公司大中华区首席执行官柯茂庭表示:“该合作协议进一步扩展了朗盛在中国这个重要市场的研发网络。通过这个研发网络,朗盛正在从战略上强化自身在中国获得可持续成功的重要能力。该网络使我们能生产出高质量的环保产品,积极应对未来创新技术的商业化,并培养出拥有高度技术专长且忠诚的员工,以满足中国客户的需求。”

位于青岛的朗盛橡胶研发中心成立于2008年7月。这个具有世界先进水平的研发中心紧邻青岛科技大学,总共投资约为1600万美元,由朗盛公司工业橡胶制品业务部、丁基橡胶业务部和顺丁橡胶业务部联合运营管理。

金徽

风神公司为用户举办轮胎 使用保养知识培训班

日前,风神轮胎股份有限公司市场部在马鞍山钢铁集团南山矿业公司举办了轮胎使用保养知识培训班。

马鞍山钢铁公司南山矿业公司是国内著名的铁矿石开采公司,一直使用风神公司生产的21.00—35工程机械轮胎等产品。为引导用户正确使用、保养轮胎,减少轮胎的异常损坏,延长轮胎的使用寿命,提高风神轮胎的美誉度,更好的服务于用户,风神公司市场部为南山矿区的轮胎管理和维修人员、驾驶员进行了轮胎使用保养知识培训。

培训班上,风神公司技术人员详细讲解了轮胎的基本性能、轮胎的安装要点、轮胎的使用保养知识以及车况和路况对轮胎的影响,并根据南山矿区的轮胎保管、现场维修提出了指导性建议。学员表示,这次培训针对性强,有利于纠正不良的轮胎保管和使用方法,提高轮胎的使用效率,希望以后多进行这样的培训。

丁建华

双喜轮胎获政府注资850万元

2009年年初,双喜轮胎工业股份有限公司获4笔共计850万元的政府专项资金。首笔资金将用于扩产经改造的年产90万条全钢载重汽车子午线轮胎项目。受国内外大环境的影响,2008年9月以来,双喜轮胎公司多年形成的配套、维修和出口三大业务板块都受到了不同程度的影响,面临市场需求萎缩、开工不足、产品出口受阻和资金压力增大的局面。经过多次调研,山西省政府决定重点支持双喜轮胎公司的创新发展和生产稳定运营。另外,此前年产180万条全钢载重汽车子午线轮胎项目入选太原市经委工业项目推进年优秀项目,获得10万元的专项奖励。

沈彰

输印尼龙帘子布再遭打击

据中国驻印度大使馆经商处消息,印度财政部保障措施局收到SRF公司和Century公司(印度最大的两家尼龙帘子布生产商,其产量占其国内的95%)的申请,决定对中国出口到印度的尼龙帘子布发起特殊保障措施调查。据印度商工部统计,2007年4月至2008年3月,印度自中国进口涉案产品5908万美元。中国海关统计,2007年中国对印度出口涉案产品6784万美元。

对于印度目前正对中国涉案产品征收反倾销税,并于2008年9月16日发起了有关日落复审一事,印度保障措施局特在立案公告中声明,法律并不禁止在征收反倾销税的同时征收保障措施税。

熊伟华